

Prefeitura Municipal de Macaúbas

Contrato



ERRATA DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 0816/2015

Na edição do Diário Oficial deste Município no dia 13/11/2015, na publicação do primeiro termo aditivo ao contrato nº 0816/2015, por erro de digitação onde se lê: e a Empresa VALDOMIRO CONSTUTORIA LTDA. Leia-se: e a empresa VALDIMARIO CONSTRUÇÕES LTDA. Demais dados permanecem inalterados. Macaúbas - BA, 17 de novembro de 2015.

Edbéro Marcondes Nascimento Caires
Presidente da CPL

Pça. Imaculada Conceição, 1250,
Macaúbas-BA. CEP: 45.500-000.
Fone/Fax: (77) 3473-1461/1462
CNPJ: 13.782.461/0001-05

www.macaubas.ba.gov.br